

2010年7月

7

星期三

农历庚寅年五月廿六

每周逢一、三、五出版

金山报

JIN SHAN BAO <http://www.jsbao.com>

沪报字第0182号 第079期(总第1645期)

地址:金山石化卫零路343号(社保中心南3楼) 邮编:200540

传真:57963776

E-mail:jinshanbao1507@sina.com

中国平安人寿保险股份有限公司
上海分公司金山营销服务部招聘启事

中国平安是一家混业经营的金融保险集团,业务范围包括:人寿、财产、证券、银行、信托等所有金融类品种。公司始终本着“以人为本、服务为先、诚信至上、专业价值”的现代化经营哲学,努力开创客户、个人和公司的“三赢”局面,实现多方位的价值最大化。

现因公司在金山区发展需要,招聘如下人员:

- 1、电话助理、会务接待、文员 各2名
 要求:25-35岁,中专以上学历,有3-5年以上相关工作经验。
 待遇:1500元/月
- 2、跟单员 5名
 要求:25-45岁,高中以上学历,有相关工作经验。
 待遇:2000元/月
- 3、业务员 10名
 要求:25-50岁,高中以上学历,有代理人证书者优先录用。
 待遇:2500底薪+提成
- 4、综合开拓专员(银行、汽车保险、证券各1名) 3名
 要求:30-40岁,大专以上学历,最好有金融工作经历者优先录用。
 待遇:2500底薪+奖金
- 5、经理人事助理 1名
 要求:25-35岁,大专以上学历,有3-5年以上相关工作经验。
 待遇:1500元/月

以上岗位均要有较强的责任心,敬业爱岗,肯学习。

报名电话:57282465 13701770999
 联系人:王经理 吴秘书
 投递简历E-mail:wyf2000@pa18.com
 公司地址:石化卫零路939弄10号首座永隆商务大楼807室
 邮编:200540

枫泾镇加快落实5·19重点工作专题会精神 抓住机遇 坚定信心 加快发展

本报讯 日前,投资1亿5千万人民币的乐清市天盛双金属有限公司在枫泾工业区举行签约仪式。作为一家新材料生产企业,以生产双金属镍合金的“天盛”的加入,必将使枫泾新能源产业链条实力得到壮大。事实上,不仅是“天盛”闻风而动,自从区委、区政府召开5·19枫泾重点工作专题会后,枫泾镇加大招商引资力度,先后吸引28家企业落户枫泾。此外,包括上海乾畅新能源科技有限公司与汉能控股集团也纷纷向枫泾镇伸出“橄榄枝”,而他们计划投

入的项目都在十亿元以上。据了解,1—6月份,枫泾镇预计完成工业总产值111.06亿元,同比增长24.95%,税收完成78323.34万元。先进制造业加快发展的喜人形势源于对枫泾战略地位认识上的不断提高。自5·19枫泾重点工作专题会结束后,枫泾镇在区委副书记杜治中的领导下,研究成立加快枫泾区域发展协调推进小组,并探索成立以完成特定工作任务为目标的若干工作小组,加强区内资源整合形成工作力度。按照区委书记杨建荣在枫泾调研时提出

的“起点高、立意新、视野宽、标准严、格局大”的要求,把对区委提出的“一主一辅、双城驱动”,加快推动枫泾区域发展的战略落实到一个个具体的行动和项目上。据了解,“一主一辅、双城驱动”是市相关规土专家针对我区实际情况提出的发展理念。“一主一辅”即指石化街道与枫泾镇作为我区的主、辅镇区,齐头并进、共谋发展。事实上,随着《长三角地区区域规划》获得国务院的批复,枫泾镇的地理位置优势,正在随着沪杭客运专线金山北站、沪杭高速公路

跨线桥的开工建设而变得愈加突出。在新一轮的枫泾镇域规划结构图上,记者看到其北部新城区、工业区域等都有了重新布局。针对区委、区政府召开的5·19枫泾重点工作专题会要求,枫泾镇明确了下一阶段四大重要工作要点,即加快推进新镇区及重大功能性基础设施建设;加快推进枫泾国际商务城规划建设;加快推进“三大特色产业园区”建设;加快推进以“枫泾寻画”古镇旅游为龙头的旅游产业发展。并制定了一、三、五年的工作推进方案。(下转第2版)

本报讯 记者近日从区经委了解到,今年1—5月份,我区经济小区累计完成税收21.19亿元,占到了全区税收的半壁江山。而与去年同期相比,同比增长51.8%,完成了年度指标的54.55%,高质量地提前完成“双过半”。特别值得一提的是,全区累计新增注册型企业数达到6650户,稳居全市第一。

“近年来,全区经济小区的总户数继续创历史新高。”据区经委民营经济管理科科长金彩娟介绍,今年开年以来,全区30家经济小区均呈现出良好的增长势头,不少经济小区都超额完成了“双过半”任务,金山嘴经济小区甚至完成了年度指标的114%。不仅如此,产业链招商在近年来的经济小区招商中已经初见端倪。譬如,金山卫镇的物流业、山阳镇的广告业、枫泾镇的房地产业……产业的集聚效应在经济小区的招商引资中逐渐凸显。

占全区税收半壁江山 新增企业数全市第一 我区经济小区提前完成『双过半』

海鲜一条街“穿衣戴帽”焕新机



修葺一新的金山嘴海鲜一条街 张顺初 摄

本报讯 近日,金山嘴海鲜一条街的“穿衣戴帽”改造工程正式完工。修葺一新的海鲜街,墙白、路清、灯亮,显得分外清爽。

据了解,山阳镇于去年3月底投资近500万元正式启动金山嘴海鲜一条街改造工程。工程启动以来,已经白化78户2万平方米的墙面,安装2公里58只路灯,改造停车场及农户房屋等工作也已经基本完成。

金山嘴海鲜一条街长达千余米,永乐大酒店、金山嘴大酒家、天天海鲜馆、金海岸酒家等多家饭店和渔货交易市场的汇聚,让其洋溢着浓郁的海洋文化特色。早在上世纪90年代,海鲜一条街就已经享誉沪上。如今,经过翻新的海鲜一条街正焕发着勃勃新机。(记者 周香梅)

为『三个金山』建设提供法治保障 我区政法系统召开涉法涉诉信访工作会议

本报讯 近日,区政法系统召开涉法涉诉信访工作会议。会议通报和部署了我区清理涉法涉诉信访积案工作和案件评查工作进展情况,并对2009年度化解涉法涉诉信访矛盾工作先进集体和个人进行颁奖。区委常委、政法委书记王美新出席会议并讲话。

据了解,今年以来,区政法系统扎实开展清理涉法涉诉信访积案工作和案件评查工作,目前已排摸涉法涉诉信访积案13件,并制定了详细的化解措施。王美新要求,政法委各部门要重点围绕深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作和平安世博核心目标,扎实推进涉法涉诉信访工作,为加快推进“三个金山”建设提供坚强有力的法治保障。(记者 李楠)

我区第六次人口普查拉开序幕 枫泾镇为综合试点 11月1日零时全面启动

本报讯 记者从近日在枫泾镇举行的金山区第六次人口普查试点工作会议上获悉,第六次全国人口普查工作将于2010年11月1日零时启动,十年一次的人口普查工作就此拉开序幕。

据了解,开展第六次人口普查的主要目的是查清十年来人口在数量、结构、分布和居住环境等方面的变化情况,为全面检查经济和社会

发展“十一五”规划和制定“十二五”规划,提供科学准确的统计信息支持。本次普查的主要内容是人口和住户基本情况。与以往相比,港澳台和外籍人士首次被纳入普查对象,登记口径也由“现有人口”增加至“户籍外出人口”。而除人口基本情况外,此次普查还涉及迁移、经济活动、婚姻、生育、社会保障,特别增加了住房情况等方面项目。

据悉,作为第六次人口普查的重要环节,我区的综合试点将在枫泾镇新春村和白牛居委会进行,入户登记时间为7月10日至7月15日。此举主要是为了演练人口普查工作的全过程,为11月1日全面开展人口普查工作打下坚实基础。此次普查工作将历时三年半,全区有近3000名普查员参与其中。(记者 马燕燕)

上海南方寝饰总部迁至金山工业区 从区域品牌向全国品牌迈进

本报讯 日前,上海南方寝饰用品有限公司正式将总部由浙江温州迁至金山工业区。在6月28日举行的“游世博园区、订南方寝饰”的秋冬新品发布会上,1000多位海内外嘉宾到场庆贺南方寝饰总部迁址。

据了解,以“长三角”战略为支点,南方寝饰在巩固温州南方寝饰生产基地的基础上,又发展了绍兴南方寝饰工业园,而重点是将上海

南方寝饰工业园做大做强。据悉,上海南方寝饰工业园在金山工业南区征地95亩,一期建筑面积4万平方米,现今投资的二期工程建筑面积1.5万平方米,其中有办公大楼、产品展示厅等配套设施,从而形成集设计、生产、销售于一体的企业发展格局,由区域性强势品牌向全国性强势品牌迈进。

秉承打造国内喜庆床品第一品牌的理念,上海南方寝饰用品有

限公司凭借清晰的市场需求分析,将消费目标紧紧锁定在结婚和乔迁两大主要家纺消费群体上,并由此转变生产方式,调整产品结构,从原有生产简单的床上用品向研发设计新颖、时尚、中高档喜庆床品为主。据了解,公司配套的床上用品全部成为“国家免检产品”,“南方寝饰”还荣膺“中国驰名商标”称号。

据介绍,除了公司的营销网络遍及全国30个省、市、自治区外,南方寝饰的产品还远销美国、英国、西班牙、中东等10多个国家和地区,并在海外开设了南方寝饰专卖店。鉴于公司的品牌效应,“南方寝饰”销售市场持续看好。据预测,今年,公司的销售收入有望达到1.5亿元,比上年增长1倍,而明年仍有望实现再翻一番的目标。

庆典上,企业品牌形象代言人张柏芝现身致贺。(记者 沈永昌)

责任编辑 周香梅